
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту змін  

до Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа  

в період дії воєнного чи надзвичайного стану та Переліку територій з 

особливим режимом мовлення 

 

Проєкт змін до Положення про особливості ліцензування та реєстрації у 

сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану та Переліку територій 

з особливим режимом мовлення, оприлюднений 10.04.2026 року у підрозділі 

«Проєкти для громадського обговорення» розділу «Діяльність» на офіційному 

вебсайті Національної ради: https://webportal.nrada.gov.ua. 

Проєктом змін до Положення про особливості ліцензування та реєстрації у 

сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану пропонується 

врегулювання питання щодо додання підстави анулювання дозволу на тимчасове 

мовлення, а саме - завершення постачальником електронних комунікаційних 

мереж та/або послуг переналаштування каналів мовлення ліцензіата, що має 

ліцензію на мовлення у смугах радіочастотного спектра, які були вивільнені в 

період дії воєнного чи надзвичайного стану для забезпечення потреб 

національної безпеки, оборони, охорони правопорядку, та їх заміна на нові 

канали мовлення; а також проєктом змін до Переліку територій з особливим 

режимом мовлення визначається, що дозвіл на тимчасове мовлення на всій 

території України передбачено для ліцензіата, що має ліцензію на мовлення на 

каналах у смугах радіочастотного спектра, які вивільнені в період дії воєнного 

чи надзвичайного стану для забезпечення потреб національної безпеки, оборони, 

охорони правопорядку – в межах території покриття вивільнених каналів. 

Термін приймання пропозицій та зауважень до проєкту нормативно-

правового акта становить 1 місяць з дня його оприлюднення. 

Зауваження та пропозиції стосовно змісту проєкту нормативно-правового 

акта просимо надавати у письмовій та/або електронній формі за адресою: 

Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення, 01616,  

м. Київ, вул. Прорізна, 2, е-mail: nrada@nrada.gov.ua. 
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